

СОБЫТИЕ

ЕСЛИ ДУША РОДИЛАСЬ КРЫЛАТОЙ...

Юбилей литературного кружка в ЦКиИ, собравший любителей словесности, служителей искусству слова, классическому русскому стиху, надо полагать, остался в памяти рефтян как одно из ярчайших лирических событий года.

Сценарий праздника, составленный художественным руководителем Центра Культуры и Искусства, Ольгой Ивановной Тиханенковой и проведенный ею, что называется, без сучка и задоринки, порадовал в том числе и гостей Рефтинского. Подобно античному поэту Стацию, приехавший из Екатеринбурга по случаю десятилетия местного кружка «Очарованные словом», поэт Виталий ШКИНДЕР тут же на наших глазах по ходу презентации работы литобъединения в Рефтинском на клочке бумаги набросал экспромт, озвучив его для всех слушателей:

.. Ложатся под ноги дороги,
И ветры снегом бьют в лицо .
Домов я разных видел много,
Но ваш, как на руке кольцо.
Души моей протуберанцы
Пусть греют вас в тяжелый час,
Мои рефтяне и рефтянцы,
Мне не прожить теперь без Вас.

Раздав автографы всем, кто приобрел его новый подарочный сборник стихов, состоящий в основном из разного рода поздравлений по случаю (а это дифирамбы сослуживцам, коллегам по работе в Уральском Государственном Медицинском Университете), поэт -доцент читал свои шедевры об осени, любви, философскую лирику, покорив слушателей широтой, глубиной познания жизни, у которой два крыла – печаль и радость. С большим вниманием следил зритель за пластикой Арины Бабушкиной, исполнявшей хореографический этюд об осени, золотой, чарующей, левитановской, а потом танцовщица рельефно представила и оборотную сторону времени года («увядшие розы», «холодные слезы»), предварив свой второй выход чтением стихотворения известного отечественного классика Арсения Тарковского «Вот и лето прошло...» Содержательным было также «приношение» наших друзей по перу из Асбеста; поэзия для них тоже – «всегда – живой источник, рождающий поток живой воды». Безусловно, в тему рождения рефтинского литературного кружка с радостью и эмоционально высказался по случаю Юбилея и постоянный посетитель кружка экс – директора Рефтинской ГРЭС Юрий Васильевич Иванов, сказав, что и книгу – то свою «Так было» написал под впечатлением постоянного общения с местными «графоманами» влитобъединении. Как всегда по делу была риторика Председателя Думы Юрия Михайловича Сухарева, давшего оценку работе литературного кружка, танцевального. Организаторы мероприятия, безусловно, благодарны тем, кто своим авторитетом поддерживает культуру, у кого она в приоритетах. Всем активным посетителям кружка «Очарованные словом» были вручены подарки с пожеланиями служить словесности, стиху, «убегая» в своем творчестве от трафарета, слов, гладких и пустых, а вместе с этим служить своим творчеством культуре родного поселка, став для него визитной карточкой.

Людмила РЕЗВАЯ

www.tevikom.ru